



晒太阳，晒狗狗。2月16日，大年初一，长沙湘江风光带，悠闲的市民带着狗狗惬意地享受新年的阳光。



狗年，忘！望！旺！



看我的狗狗炫不炫？2月16日，大年初一，摄影师吴小兵抓拍了一张儿子玩玩具的照片。

图/吴小兵(除署名外) 文/刘立稳

“旺旺旺”。

要说这个春节最热的话题，非这三个字莫属。就连年后上班第一天，同事们见面打招呼用的都是——“狗年旺旺旺”。

前两天，在微信上看到一个小学生写的《狗年，给自己的一封信》，特别有趣。他把“旺旺旺”改成了“忘、望、旺”，这显然是个脑洞大开的自我祝福。最贴切的是，他归纳了狗狗的特点：除了叫声是喜庆的“汪汪汪”以外，狗狗从不记仇，即使主人训斥甚至打了它，它瞬间就忘得一干二净，照样摇头摆尾异常亲热。其次，跟鸡鸣一样，任何一个村庄，只要有充满烟火气息的狗吠，立马就感觉生机盎然欣欣向荣充满希望。

戊戌狗年第一期报纸，我们选择了一组跟狗狗有关的图片。跟这个可爱的小学生一样，狗年开端，祈愿大家都能“忘、望、旺”。——忘掉生活中的不快，卸下所有的心灵包袱轻装上阵，充满希望地奋斗在奔往幸福的路上。也唯有如此，才能换来旺旺的新局面、旺旺的好事业。

有一首歌曲《望春风》，眼看春风乍起，让我们一路望，一路旺！



2月16日，北京地坛春节文化庙会，游玩的小女孩头戴旺旺小狗发卡逛街。(图/CFP)



带着狗狗去拜年！2月19日，桂阳县太和镇当家村，走亲戚的村民。



买年货，旺旺旺。2月15日，开福区麦德龙超市，购物的市民。